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Vizsgiljuk meg a fécsoportok elemeinek vegyértékhéjat!

Toltsd ki a tanultak alapjan a hidnyzo6 adatokat a tablazatban! A legalsé sorba egy-egy konk-
rét példat irj arra, hogyan jelolhetjiik a legegyszeriibben a vegyértékelektronokat az elem
vegyjele koril! (Az n a vegyértékhéj sorszamat — azaz fékvantumszamadt - jelenti, ami meg-
egyezik a periodusszammal, a vegyjelek koriil a pontok a pérositatlan elektronokat, a vonalak
az elektronparokat jelolik!)
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Egészitsd ki a tablazatot a vegyértékelektronok hidnyzé cellas dbrazolasaval!
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\ Toltsd ki a tanultak alapjan a hianyzo6 adatokat a tablazatban a 2. és 3. periédus elemeire vonat-

kozoan!
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Vezesd le, hogy hanyféle vegyértéke lehet molekuldiban a 3. vagy anndl nagyobb sorszamu pe-
riodusba tartozo elemeknek az V.A és a VIL.A valamint a VIII.A csoportban:
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@ Az eddigi Osszefiiggések alapjén hatdrozd meg egyszerti molekuldk térszerkezetét! Az aldbbi
tablazatban az altalanos képletekben a kozponti atomok (A), a ligandumok (X) és a kozponti
atomhoz tartozé nemkoté elektronparok (E) szamat jeloltik. A ligandumok nem feltétleniil
azonos atomokat jelentenek!
A tablazatba a kovetkezd molekulakat kell elhelyezned: CSZ)I’ZS SOZ, XeOz, CO,,CH30, SOzClz,
'HOCI, PCl;, AlCl;, HEN, CHCls, Si€ls, X€O4, CsHs, CsHe, POCI,
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1.2. MOLEKULAK ES OSSZETETT IONOK
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*Az atommagok térbeli elrendezédése

**Nem szabalyos esetben viszonyitds a szabalyos molekuldban mérhetd értékhez.



\ Vezesd le és jellemezd az ox6niumion szerkezetét az ammoniumionhoz hasonléan:
H,O + H" = H;0" (ox6niumion)
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\ Vezesd le az el6z6ek alapjan a kénsavmolekulabol szarmaztathat6 szulfation szerkezetét és jel-
lemezd téralkatat!
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